

路南区:全域通办提升企业开办效率

本报讯“申领营业执照,原先都是到登记地办理。没想到,现在在任何一个政务服务大厅都能办,全域通办政策真是太方便我们企业了。”近日,在路南区政务服务大厅窗口工作人员的指导下,侯先生申报了一家企业,并于当日顺利拿到了营业执照。

据悉,路南区为助推经济高质量发展,以更高的标准优化营商环境,着力落实《唐山市企业开办“全市域通办”工作方案》精神,全面推行企业开办“线上+线下”全域通办服务模式,打破现行行政地域限制,免除企业异地办事奔波之苦,降低企业开办成本,提升企业开办

效率。下一步,路南区将继续以群众对政务服务的期待和需求为导向,持续织密“服务网”,延伸“服务链”,创新政务服务互通互融新模式,真正实现企业和群众异地事项“就近办”“马上办”,打造为民服务“零距离”。(李猛)



路南区人社局 顺利完成2022年度绩效工资总量核定工作

本报讯日前,路南区人社局顺利完成事业单位2022年度绩效工资总量核定工作,涉及4000余人。

为做好绩效工资总量核定工作,区人社局把握重点,确保此项工作顺利开展。细致谋划,妥善安排。根据工作安排,相关业务科室提前做好2022年度审核用表,整理好所需数

据,并通过QQ群、微信群等方式,第一时间传达给各机关事业单位。同时,比照往年核定情况,合理安排各单位核定顺序,确保审核工作有序进行。密切协调,相互沟通。在相关工作群以群公告的方式,时时发布核定注意事项及常见问题解答;对于来电、来访咨询的各单位经办人员,及时找出

问题、耐心解答,确保审核表和辅助用表的准确性。严格审核,牢牢把关。一方面,要求各单位经办人认真填写审核表,保证数据准确性;另一方面,业务经办科室对各单位所提供的表单和依据仔细核对,严防数据出现漏洞,确保测算金额准确无误。

(岳静 范圣英)

2023年路南区 为妇女免费“两癌”筛查送健康

本报讯2023年路南区妇女免费“两癌”(宫颈癌和乳腺癌)筛查活动开始报名。筛查对象为辖区内35至64周岁妇女,将以镇、街为单位进行检查,镇、街每周提前报本周体检名单,按照名单内人员进行体检。在此请广大群众为了自己的健康积极参加。

据专家介绍,定期做“两癌”筛查可以保护女性健康,通过早期检查能达到早发现、早诊断、早治疗的效果,对提高患病妇女生存质量有重要意义。

路南区妇幼保健院、唐山市妇幼保健院和唐山市人民医院作为路南区妇女“两癌”筛查项目定点单位,以专

业的技术、优质的服务和温馨的环境赢得了社会的高度赞誉。据了解,2022年,路南区“两癌”筛查活动共计筛查宫颈癌5050人,乳腺癌5009人;转诊“两癌”高危人群277人,发现癌前病变23例,确诊乳腺癌3人,宫颈癌1人,完成手术治疗21例。

医生温馨提示:已享受检查,且检查结果为阴性的妇女,应避免在3年内重复检查;“两癌”筛查结束后,定点筛查机构将对需要进一步检查的人群进行电话回访。检查结束后注意接听电话,接到电话无需过度紧张,请积极配合医师建议。

(张莹 赵欣)

全面建设“书香路南” 路南区“大家读”全民阅读系列活动有序开展



图为路南区全民阅读推广人、区图书馆馆长李一凡(右)在向永红桥街道图书分馆的读者讲述、推荐图书。

本报讯(记者刘大民)为进一步推进红色文化建设,赓续红色基因,2月20日至21日,由路南区文化体育和旅游局主办、区图书馆承办的路南区“大家读”全民阅读系列活动之“阅读红色书籍·讲好红色故事”与“红色故事伴我成长·红色精神我来传承”的阅读分享活动,分别在永红桥街道图书分馆、广场街道润园图书分馆开讲。

活动中,路南区全民阅读推广人、区图书馆馆长李一凡,南富庄社区党总支书记李爽、思顿幼儿园国花园分园幼儿教师韩嘉琪分别对经典图书《朱德的扁担》《向解放军学习》等进行了生动讲述和推荐,让在场的读者铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,感受到建党伟业中革命先辈为理想抛头颅、洒热血的艰苦岁月,引导读

者厚植爱国之情,激发出以阅读分享的实际行动传承红色基因的动力,起到了学史增信的积极效果。

据了解,路南区图书馆将充分依托线上网络平台与线下区级图书馆、书香驿站、分馆等阅读阵地,大力丰富全民阅读活动的内容和形式,扎实推进阅读工作向纵深开展,为全面建设“书香路南”夯实文化基础,营造浓厚氛围。

“积”出新乡风 “换”出新活力

本报讯为进一步引导群众参与文明实践,创建文明乡风,推动移风易俗,2月16日上午,女织寨镇西越河村组织开展了“积分兑换新风,移风易俗添动力”积分兑换活动。

在积分兑换现场,村民在志愿者的引导下进入“路南区初心家园”微信小程序后台查看文明积分,凭积分领取相应分值的物品,现场秩序井然,热闹非凡。“刚好家里没有洗衣液了,我想到有之前参加村上组织的义务环境卫生整治攒下的积分,就过来换一瓶。”王女士用50个积分兑换了一大瓶洗衣液后开心地说。

据了解,西越河村村党支部在“路南区初心家园”微信小程序发布志愿者招募信息后,志愿者登录进入报名参加志愿活动。村民也可以在小程序内发布“微心愿”,志愿者根据实际情况认领“微心愿”,完成后可以获得相应积分。志愿活动招募线

下平台也正常运转,志愿服务站的工作人员会帮助村民报名志愿活动,发布和认领“微心愿”。积分采取累加制,一季度一兑换。志愿者凭积分可以获得纸巾、牙膏、洗衣液、米、面、油等日用品,积分较高的群众还可优先参与“文明家庭”“优秀志愿者”等评选推荐活动。

西越河村以积分兑换赋能移风易俗,促进村民文明素质养成,真正体现了奉献有回报、付出有价值、人人都是受益者,走出了一条政府、村民、志愿者共建、共治、共享的新路子。

(颜家英 赵亮)

